



Rodríguez Colorado, presidente de la Diputación, acudió al acto inaugural

TORREJON EXPONE AL PUBLICO SU PLAN DE URBANISMO

El pasado día 10 se presentó en Torrejón de Ardoz, en los salones habilitados de la Casa Grande, el avance de la revisión del Plan de Urbanismo, que ha sido realizado por la Compañía Planificadora, bajo las directrices del delegado de Urbanismo del Ayuntamiento, José Luis García Segovia.

La actual Corporación, consciente de que el nuevo Plan de Urbanismo va a ser, sin duda, el hecho más importante llevado a cabo en Torrejón durante muchos años, va a intentar poner las cosas en su sitio y sentar las bases de la futura ciudad, una ciudad no utópica, sino lógica, en la que cada vecino pueda tener la posibilidad de unos espacios libres, transportes adecuados, puestos escolares e industrias en orden.

La presentación del Plan se ha hecho bajo el lema de que la ciudad es para el que la habita, no para el que especula con ella.

Al acto de apertura del período de exposición pública de los trabajos de elaboración del Plan, además de la Corporación, asistieron el presidente de la Diputación de Madrid, José María Rodríguez Colorado, el presidente del Consejo de Municipios, Francisco de Vera, y el gerente municipal de Urbanismo de Madrid, Enrique Barjadi, y el vicepresidente segundo y responsable de Urbanismo, César Cimadevilla. Actuó como moderador el concejal responsable de Urbanismo de Torrejón, José Luis García Segovia.

Tanto el presidente como el vicepresidente segundo de la Diputación hicieron hincapié



De derecha a izquierda, José María Rodríguez Colorado, presidente de la Diputación; César Cimadevilla, vicepresidente y responsable de Urbanismo, y José Luis García Segovia, concejal del área en Torrejón y diputado provincial



La denominada Casa Grande es el escenario de la exposición

en sus intervenciones en que la elaboración del Plan estaba muy bien hecha y a que, en general, se podía homologar con el resto de los planes realizados por los Ayuntamientos de Madrid en estos años.

José María Rodríguez Colorado, como el resto de los asistentes e invitados, hicieron un minucioso recorrido por la exposición del Plan General. A lo largo de la tarde, además de la presentación e inauguración de la exposición, se trató sobre «Política urbanística y planeamiento: presente y futuro de Madrid y provincia» y acerca de «La solidaridad intermunicipal en la coordinación y gestión del planeamiento».

El pasado 11 de diciembre se celebró en las instalaciones del Pabellón Deportivo Municipal de Coslada un Campeonato Internacional de Gimnasia Deportiva Francia-España, categoría junior masculina. Coincidiendo con la celebración de este campeonato, el equipo nacional español ofreció una exhibición de cama elástica y minitramp.

El Ayuntamiento de Coslada ha editado 15.000 folletos, ilustrados con dibujos a todo color, sobre «la seguridad en el niño», que han sido repartidos a todos los alumnos de EGB de dicha localidad. Con estos folletos se trata de sensibilizar a los niños ante los peligros que les acechan en sus casas, en la calle, cuando juegan o hacen deporte, y con ello hacer más libre y responsable sus posibilidades de movimiento.

Se ha reunido la comisión, constituida el pasado mes de julio, para estudiar



posibles soluciones a las molestias por el tráfico aéreo en las localidades cercanas al aeropuerto de Barajas. En dicha reunión se acordó desviar el despegue de los aviones, de forma que éstos no sobrevuelen las poblaciones de Alcobendas y San Sebastián de los Reyes por la parte edificada. Esta solución técnica tendrá carácter experimental en tanto se comprueben los pros y contras de esta medida.

En la mencionada reunión, el representante del Ayuntamiento de Coslada manifestó la disconformidad de éste respecto a la utilización de la pista 01-19 para el aterrizaje de aviones, ya que esto afecta de forma grave el núcleo principal de la población. La Subsecretaría de Aviación Civil señaló que el uso de esta pista para aterrizaje provisional es en tanto termina de repararse la 15-33.

Asimismo se informó que el próximo mes de enero quedarán instalados los monitores para controlar el ruido en toda la zona afectada por la contaminación acústica, lo que permitirá controlar el cumplimiento de las medidas acordadas en anteriores reuniones y ya puestas en vigor.

La Comisión de Cultura del Ayuntamiento de Alcalá de Henares ha organizado para los días 3, 4 y 5 de enero una feria que se llamará Chiquilandia, con objeto de que los niños y jóvenes se diviertan. La intención del Ayuntamiento es hacerlo coincidir con la cabalgata de Reyes.

Se celebra entre los días 12 al 18

SEGUNDA SEMANA DE LA JUVENTUD DE COSLADA

Se está celebrando en Coslada la II Semana de la Juventud, que ha sido patrocinada por el Ayuntamiento y organizada por la concejalía de la Juventud y la Casa de la Juventud.

Con tal motivo, durante siete días se celebran una serie de actos, que se iniciaron el día 12 con un concierto de rock a cargo de los grupos Topo, Bloque y Nu en las instalaciones del pabellón deportivo municipal. Dentro del programa de actividades figura unacharla-colquio sobre «Contaminación y medio ambiente» y otra sobre «Drogadicción».

El miércoles día 15 actuaron todos los grupos y solistas de la localidad. Este acto tiene por objeto potenciar a los artistas locales y que los jóvenes de Coslada conozcan directamente a grupos y solistas que por

estar próximos son, paradójicamente, prácticamente desconocidos por sus propios vecinos.

Los últimos días de la II Semana de la Juventud están dedicados por un lado a que los jóvenes se reúnan para discutir como les gustaría que fuera su pueblo y por otro a intercambiar todo tipo de objetos en un mercadillo que se instalará el sábado día 18 en una calle peatonal. La Semana será clausurada con una fiesta el mismo sábado por la tarde, también en el paseo Pérez Galdós.

Todas las actividades son totalmente gratuitas con objeto de facilitar la participación de la población a la que va dirigida la Semana de la Juventud, población que no goza precisamente de buena situación económica.

2ª Semana de la Juventud
12-18 Diciembre

Patrocina
Ayuntamiento de Coslada
Organiza
Concejalía de la Juventud



La actuación del ballet de Luis Ruffo, una de las principales actividades programadas

BUENA ACOGIDA A LA I SEMANA CULTURAL DE POZUELO

La I Semana Cultural, organizada por la Universidad Popular de Pozuelo de Alarcón, está siendo gratamente acogida por los vecinos de la localidad a tenor de la asistencia de público a los actos organizados para celebrar la creación de dicha universidad, todos ellos con carácter gratuito

La apertura de la Semana tuvo lugar el pasado día 13, a cargo del ballet clásico y contemporáneo de Luis Ruffo, teniendo por marco, al igual que el resto de las actividades programadas, el salón de actos de la Asociación Recreativa La Inseparable, que lo cedió gratuitamente para el desarrollo de los diversos actos.

DANZA Y COMUNICACION

El ballet de Luis Ruffo interpretó distintos pasos de baile, utilizando una amplia gama de recursos coreográficos, pasando del jazz hasta el ballet clásico, haciendo una alusión de la danza no ya como actividad profesional, sino entendiéndola como medio de expresión corporal, cuyo fin principal es la comunicación.

Los jóvenes componentes del ballet no tardaron en ganarse el favor del público mediante un trabajo serio, disciplinado, con gran vitalidad y con dosis de buen humor; en suma, una buena actuación, que el numeroso público asistente —aunque no se llenó por completo el recinto— premió con cerradas ovaciones la finalización de cada pieza.

El programa comenzó con «Boda gitana», con música de Paco de Lucía, partiendo del jazz con libre movimiento del cuerpo e intercalado con matices gitanos; continuaron con el «Concierto número 2», de Di-



El Ayuntamiento de Pozuelo está haciendo grandes esfuerzos por potenciar la cultura en el municipio

mitri Shostakowich, proyectándose en los decorados unos cuadros abstractos, lográndose un curioso efecto entre las figuras geométricas proyectadas y la técnica neoclásica. Posteriormente representaron «El corsario», de Drigo, donde a la elegancia de la bailarina se sumaba en significativo contraste la fuerza seductora del Corsario.

Quizá la representación que mejor acogida tuvo entre el público fue «Invitación a la danza», de Gerswing, música contemporánea, con una singular mezcla de la danza clásica de la escuela soviética y el baile de comedias americanas. Fue una actuación simpática y graciosa, donde se representaba a los grandes monstruos del baile y la danza de ambas escuelas; por un lado, Pavlova y Nijinski, y por el

Próximamente será inaugurada la exposición «Indumenta: quince siglos de indumentaria femenina»

otro, Judy Garland, Fred Astaire y Gene Kelly. Finalizó su actuación el ballet de Luis Ruffo con unas danzas primitivas de Rumania, con música de flauta y órgano, danzas rituales, alegres y vitales.

Al finalizar el acto los asistentes fueron invitados a un vino en compañía de los miembros del ballet, que departieron con las autoridades locales que asistieron al espectáculo, entre ellos el alcalde, Juan Carlos García de la Rasiella; la teniente de alcalde, Paloma Figuerola, y el director de la Universidad Popular.

FALTA DE ESPACIO

Para el mismo día 13 estaba prevista la inauguración de la exposición «Indumenta: quince siglos de indumentaria femenina», que sería abierta con una conferencia de María Paz

de Vicente, pero hubo de ser aplazada, ya que, según nos informaron los organizadores, tendría que haberse montado en el mismo recinto donde se realizan los diferentes actos programados, y físicamente era imposible ante su voluminosidad. Cuando concluya la semana se procederá al montaje de la exposición, que ha causado una inusitada expectación entre los vecinos de la localidad y que viene precedida por un gran éxito. Concretamente en Punta Umbría pasaron a verla cerca de diez mil personas.

Hoy viernes, a las ocho de la tarde, tendrá lugar un concierto lírico de música española, con Emilio López de Saa al piano y Dolores Cava como soprano, que interpretará canciones de zarzuela y diversas obras de poetas españoles, musicadas por el propio López de Saa. La I Semana Cultural de la Universidad Popular de Pozuelo de Alarcón se cerrará mañana sábado con la representación de «Los tres etcéteras de don Simón», interpretada por el grupo de teatro Castilla 80, de la Universidad Popular, que dirige Eduardo Fajardo, quien es, a su vez, el adaptador y director de la obra de José María Pemán.

L. M. NUÑEZ

El Ayuntamiento de Villaviciosa de Odón acordó proponer al Ministerio de Transportes y Comunicaciones y a la empresa Blas, S. A., que incremente al doble el número de los servicios interurbanos entre Móstoles y Villaviciosa. Esta solicitud se fundamenta en las necesidades tanto del



núcleo urbano como de las urbanizaciones ante el incremento de los servicios comarcales en Móstoles, procediendo en el parecer de la Corporación a aumentar la densidad del servicio, respaldado a su vez por un servicio urbano municipal que comuniquen las urbanizaciones.

El horario propuesto en días laborables sería desde las 7 hasta las 20,30, con un servicio cada hora y media, y en días festivos de 8,30 a 19,30, con servicios cada dos horas.

El próximo domingo día 19, a las 11,30 de la mañana, en Pozuelo de Alarcón, se proyectará en el cine Dalia la película «Ulises», que se enmarca en la operación Cine Gratis para todos, con la operación Kilo. La sesión de cine será gratuita, con la condición de que cada asistente done al entrar en la sala un kilo de comestibles.

La operación está organizada por el Ayuntamiento y el Club de Leones de la localidad, pretendiendo recabar fondos para que sirvan de ayuda a las familias de Pozuelo que están en absoluta necesidad. En las octavillas publicitarias del acto, bajo el lema «Nosotros servimos», se explica el sentido de la operación hasta que se encuentren soluciones definitivas para estas familias.

La entrega de los lotes recibidos se efectuará el día 22 de diciembre, a las cuatro de la tarde, en los locales del Club de Jubilados, sitos en la calle Luis Béjar, haciéndose constar que las solicitudes deben ser hechas a la asistente social del Ayuntamiento antes del día 18.

También en Pozuelo de Alarcón, la asociación juvenil El Guá acogerá a todos aquellos interesados en el conocimiento y la práctica del yoga, previo pago de una matrícula de precio popular, 100 pesetas. La información se da en los locales de la Asociación a partir de las siete de la tarde, los lunes, martes y jueves.



El teatro es parte importante de la semana cultural



DIPUTACION DE MADRID



DELEGACION DE HACIENDA Y PLANIFICACION ECONOMICA

El próximo día 23 de diciembre, a las once horas, y a presencia del notario del Ilustre Colegio de Madrid don José Luis García Valcárcel, se procederá en la Secretaría General de esta excelentísima Diputación Provincial, calle Miguel Angel, 25, planta primera, al sorteo público anual para la amortización de una serie —de las vivas— de la emisión de Deuda Pública de dos mil quinientos millones de pesetas, emitida en 1980, destinada a dotar el presupuesto extraordinario de «Promoción especial comunitaria».

Lo que se hace público para general conocimiento.

Madrid, 6 de diciembre de 1982. — El secretario general.